



PHYT'S
NATURO-ESTHETIQUE

©Valua Vitaly - Fotolia.com - Droits réservés Phyt's



SERUM ZA NEGU REGIJE KOŽE OKO OČIJU – Tamni i naduti podočnjaci

Sinergija silicijum-kalijuma i Phyto Actif Regard kompleksa, pomaže da se izgledu i ojačaju konture oka. Serum znatno umanjuje nadutost podočnjaka, izbeljuje tamne kolutove i intenzivno hidrira kožu oko očiju.



KREMA ZA ZATEZANJE KOŽE I UBLAŽAVANJE BORA

Ovaj visoko hranljiva krema, namenjena je svim tipovima kože sa već vidljivim znacima starenja. Pruža koži adekvatnu ishanu, smanjuje vidljivost bora i odlaže sve znake starenja. Idealna nega za rejuvaciju kože.



PANACEE KREMA – Krema za globalnu negu zrele kože

Bogata krema za negu zrele kože, formulasana je visoko aktivnim supstancama koje rade u sinergiji protiv svih znakova starenja kože. Krema značajno redukuje bore, čini kožu mekom i glatkom. Limitira oksidativni stres i ublažava nepravilnosti pigmentacije. Nežno negovana, koža je regenerisana i beskrajno blistava.



MICELARNA VODA ZA SVE TIPOVE KOŽE

Prava priprema pred tretman. Lagana tekstura Eau Micellaire Hidratante pomaže pri nežnom uklanjanju šminke, tonira kožu i hidrira istovremeno. Kožu čini baršunasto mekom i spremnom za svakodnevnu negu.



ELIKSIR ZA HIDRATACIJU KOŽE

Formulacija koncentrovana u hidratantnim aktivnim sastojcima za dugotrajno i intenzivno delovanje. Odličan preparat za dehidriranu kožu i infuzija prave vode tokom 24 sata, ovaj dragoceni eliksir intenzivno vlaži kožu, čuva vodu i sprečava gubitak. Lagana tekstura za meku i glatku, oživljenu i blistavu kožu.



KREMA ZA HIDRATACIJU SUVE I NORMALNE KOŽE

Kao kontinuirana dvadesetčetvoročasovna hidratacija, ova krema dostavlja koži hidratantne agense, kojima se hidrira koža, sprečava gubitak vode i jača hidrolipidna barijera. Lagane i kremaste teksture, čini kožu mekom i elastičnom.



FLUID ZA MASNU I KOMBINOVANU KOŽU

Lagani fluid, ima 4 vrste delovanja: hidrira kožu, reguliše lučenje sebuma, deluje antibakterijski i matira kožu, razvijen je delikatno za mladu kožu sklonu aknama. Refiniše teksturu kože, smanjuje pore, a koža dan za danom dobija sve zdraviji izgled.

Bogata adstringentnim esencijalnim uljima i apsorbujućim silikatom, ova tečnost pruža koži dvostruku korekciju sjaja.



KREMA ZA UMIRENJE I HIDRATACIJU OSETLJIVE KOŽE

Savršeno pogodan za suhu i osetljivu kožu. Krema bez mirisa. Umiruje upalu i crvenilo kože. Osetljivu kožu čini otpornijom na spoljašnje agresije.